

服务员不关火就往火锅炉里加酒精

浙江一女大学生全身80%烧伤

□据《钱江晚报》

9月2日13时许,大二女生小倩和校友小庆在浙江省义乌市苏溪镇的一家烧烤店吃饭。因为服务员在加火时使用酒精不当引发大火,小倩瞬间被大火侵吞,导致全身80%烧伤。

服务员往火锅炉里加酒精,大火瞬间吞噬小倩

3日,记者看到了烧烤店的内部监控,还原了事发经过:

9月2日12时50分,小倩和小庆一起来到苏溪镇的“好日子”自助烧烤店。当时店内的客人不多,小庆觉得烧烤的火有点儿小,起身叫来服务员。

随后,服务员小珊拿着一个大的玻璃瓶走了过来,瓶子里大概还剩下1/5的酒精。走到小倩的位置后,小珊拧开了瓶口,直接拿起瓶子往炉子里倒酒精。就在酒精接触到火锅炉的一刻,火焰径直喷射出来,瞬间吞没了小倩。

小珊看见起火,下意识地把手瓶子往身后一摔,立即跑开了。小庆的脸部、颈部也有一些火苗,他一边跑一边脱掉上衣灭火。

最惨的是小倩,她先从凳子上摔下来,然后一直在地上滚爬,但身上的火焰依然熊熊燃烧。小倩不停地用手拍打身体,希望能灭掉身上的火。

小庆灭掉身上的火后,马上跑了回来,用自己的衣服奋力拍打小倩身上的火苗,但是因为酒精,小倩身上的火并不好扑灭。

全身80%烧伤,还没脱离生命危险

3日傍晚,小倩的主治医生、浙江大学医学院附属第二医院烧伤科副主任医师王帆介绍,小倩全身80%烧伤,且伤势较重,四肢和脸部都是三度烧伤,气管切开,依靠呼吸机呼吸,“目前



小倩被大火侵吞

人是清醒的,情况还算平稳,还没脱离生命危险”。

3日,有网友在微博上发帖,称医院A型血紧张,希望小倩的朋友们能帮帮她。这个说法,也得到了王医生的证实。

“原本是要给她输1200毫升血浆的,但在血站拿不到血,我们只能用白蛋白替代。”王帆说。

至于下一步的治疗方案,王帆介绍,如果小倩的各项生命体征稳定,医院将在近日进行第一次大手术。

听说小倩的事情后,她就读的温州大学的师生们立即行动起来。小倩所在的数学与信息科学学院学生处的彭小媚老师说,学校已经就近安排几个学生干部轮流陪护。听说小倩治疗用血有困难,学院也立即给学生群发短信,发动学生献血。

涉事烧烤店已停业整顿

小倩出事后,烧烤店的吴老板第一时间赶到了杭州。3日凌晨,他才从杭州回来,处理店内的遗留问题。

吴老板说:“出了这样的事情,我无话可说。”目前,涉事烧烤店已经停



小倩自拍(网络图片)

业整顿。

吴老板说,烧烤店是去年10月开业的,店里一共有6名服务员,因为白天客人少,事发时,店里只有4名服务员。

“店里很少有客人要求加火,小珊也没遇到过这样的情况。她应该先关火再加酒精。”吴老板说,小珊是贵州人,来义乌打工,刚上岗一个月。

“之前店里没出现过这样的事情,所以平时也缺少安全教育。”吴老板看过监控后,觉得这件事是因为服务员操作不当引起的。

黑龙江杀警“越狱”案 又一名逃犯落网

□据 新华社哈尔滨9月4日专电

9月4日0时50分许,黑龙江省延寿县看守所脱逃人员王大民在延寿县青川乡新胜村被抓获。王大民在逃跑途中,看到警方的直升机巡逻,慌乱中崴伤了脚。

9月3日21时30分许,延寿县青川派出所接到新胜村群众报警称,有一名男子敲其家窗户讨要食物,形迹可疑,其遂报警。该男子随即逃离。

派出所迅速将此情况通报在附近设卡盘查的特警武警联勤工作组。在该工作组设卡的巡(特)警支队特警二大队大队长景喜金初步判定该人为通缉逃犯王大民,遂向专案指挥部报告。

景喜金带领特警孙岩及两名乡干部田某、董某设伏。9月4日0时50分许,发现王大民窜至一空房后,4人合力将其抓获。

目前,嫌犯李海伟、王大民已落网,嫌犯高玉伦仍在逃。

相关链接

黑龙江3名逃犯 “越狱”全过程监控画面公布

□据 中国新闻网

看守所内监控显示,2日4时多,看守民警带着一名戴着脚镣的嫌犯走进值班室,随后又有两名嫌犯悄悄走出监舍走近值班室,探头探脑地观察了一下值班室。值班室内,那名嫌犯走到民警身后,突然用胳膊勒住民警,这时室外的两名嫌犯冲进屋内,联手将民警放倒。随后他们换上警服走到接待大厅的铁门处,徘徊许久后走出。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

